
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Романюк Соломія Тарасівна
ЛІКАР ПАЛІАТИВНОЇ ДОПОМОГИ, ТЕРАПЕВТ, ОНКОЛОГ

 2
січня     Місто: Надвірна

 Готова до відряджень: Івано-Франківськ, Буковель, Косів

Вік: 29 років
Режим роботи: позмінна робота, часткова зайнятість, плаваючий графік роботи
Категорії: Медицина, фармацевтика, Людям з обмеженими можливостями, Інші пропозиції

 Готова до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

онколог
КНП КДЦ "Надвірнянська ЦРЛ" (Онколог), Надвірна
02.2025 − По теперішній час (11 місяців)

Обов'язки:

-Вміння працювати з програмою Helsi;

-Оформлення документів на ЕК для встановлення групи інвалідності;

-Огляд та консультація хворих;

-Вміння спілкуватись з онкохворими;

-Отримала грамоту від Департаменту охорони здоров'я за самовіддане виконання професійного обов'язку, значний
особистий внесок у надання медичної допомоги населенню в умовах воєнного стану та з нагоди дня медичних
працівників. О.Бойчук, м.Івано-Франківськ,2025р.

 Є рекомендації з даного місця роботи

терапевт
КНП "Надвірнянська ЦРЛ" (Лікар-терапевт), Надвірна
08.2021 − 08.2025 (4 роки )

Обов'язки:

Практика в Надвірнянській центральній районній лікарні в стаціонарі терапевтичного відділення під час проходження
інтернатури. Робота мед. сестрою у вільний від навчання час.

З серпня 2021р. працюю лікарем-терапевтом відділення Екстерної Невідкладної Медичної Допомоги та Реєстрації
Хворих.

- Вміння працювати з програмою Helsi;

- Організувати роботу молодшого мед.персоналу;

- Спланувати маршрут хворого від надходження в лікарню до розміщення на стаціонарне лікування;

- Огляд та консультація хворих;

- Вміння прцювати у будь-яких стресових ситуаціях;
- Ведення медичної документації.
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https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1133367
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- Післялікарняне спостереження.

Освіта

Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького (Львів)
Спеціальність: Онкологія
повна вища, 09.2021 − 12.2021 (2 місяці)

Івано-Франківський національний медичний університет (Івано-Франківськ)
Спеціальність: 1 медичний факультет, спеціальність:"Внутрішні хвороби"
повна вища, 08.2019 − 06.2021 (1 рік 10 місяців)

Буковинський державний медичний університет (Чернівці)
Спеціальність: 1 медичний факультет, спеціальність: "Лікувальна справа"
повна вища, 09.2013 − 06.2019 (5 років 9 місяців)

Додаткова освіта
 ТУ "Діагностика візуальних форм раку". Івано-Франківський національний медичний університет 2025р., 2 тижні
 ТУ "Сучасні стандарти надання паліативної допомоги". Івано-Франківський національний медичний університет.

2025р. 2 тижні
 ТУ "Актуальні питання гастроентерології". Національний університет охорони здоров'я України імені П.Л.Шупика

2024р., 2 тижні
 ТУ "Невідкладні стани в кардіології і пульмонології". Івано-Франківський національний медичний університет 2023р.,

2 тижні
 ТУ "Діагностика станів сп'іння". Івано-Франківсяньийк національний медичний університет. 2022р., 2 тижні

Знання мов
Українська - Професійний (експерт)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  На рівні користувача. Але за необхідності готова вчитись, вдосконалюватись, піти на
курси!
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Чесність, відповідальність, уважність до деталей, дисциплінованість,
пунктуальність, комунікабельність, акуратність, дотримання усіх правил деонтологіі, повага та розуміння,
грамотність, спокійна, врівноважена, люблю діток, поважаю старших, бажання працювати, вчитись та
вдосконалюватись! Додаткова інформація: вміння працювати в стресових та надзвичайних ситуаціях! Сімейний стан:
неодружена Відрядження: не заперечую Шкідливі звички: відсутні Хоббі: вишивка Інтереси та захоплення: домашні
тварини, література, психологія, виховання та навчання дітей, handmade, театр, книги, музика, кіно.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Цікавить робота по сумісництву з основною (працюю онкологом в
поліклініці). Надаю перевагу графіку: субота-неділя.
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